Estimados Docentes de la Facultad de Odontología:

[bookmark: _GoBack]Nos dirigimos a Uds. con la finalidad de invitarlos a participar como dictantes en cursos, capacitaciones y programas de posgrado, y de esta forma enriquecer la oferta académica de la Escuela de Posgrado de la Facultad de Odontología para el próximo 2023. 

En archivos adjuntos encontrarán formulario e instructivo de presentación de cursos. Los mismos deberán ser completados en su totalidad y enviados al e-mail cursosposgrado@odontologia.unc.edu.ar. Sugerimos que lean atentamente los requisitos para el dictado de cursos posgrado con la finalidad de evitar futuros inconvenientes. 

Es importante destacar que desde la Secretaría de Posgrado los invitamos a proponer específicamente espacios de formación de posgrado intensivos y de corta duración (Curso intensivo de tres o cuatro días) con abordajes actualizados sobre un área específica del conocimiento en virtud de lo que los futuros cursantes nos han solicitado. También está disponible la planificación de cursos en formato de Diplomatura (enviamos modalidad de Diplomatura y formato de presentación en archivo adjunto).

El Formulario de presentación del curso debe estar en formato Word, mientras que los CV del Director, Co-Director y  demás integrantes en formato PDF en un archivo único (datos más relevantes de los últimos tres años, principalmente en docencia, cargos en que se desempeñan, antigüedad y concursados o interino; el motivo de este pedido es la necesidad de los mismos para confeccionar los contratos correspondientes). Además, adjuntamos el Reglamento de Cursos de Posgrado de la Escuela.

La convocatoria vence  el viernes 30 de septiembre de 2022. Por razones administrativas no se aceptarán propuestas fuera de término.  Asimismo, le recordamos que los días y horarios de los futuros cursos están sujetos a la disponibilidad de lugar físico en la Escuela.

Ante cualquier sugerencia o eventual duda, contactarse a nuestros correos institucionales: dtorassa@unc.edu.ar; ggilligan@unc.edu.ar
                                
Invitamos a todos a ampliar la propuesta académica de la Escuela de Posgrado para enriquecer la formación de los profesionales odontólogos de nuestra comunidad. 

Sin otro particular, hacemos propicia la oportunidad para saludarlos a todos muy atentamente,
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