La preinscripción a cursos se realiza mediante el sistema sanavirón. Encontrará el link de acceso en cada oferta educativa.
Para poder efectivizar el pago, luego de transcurridas 48 horas hábiles desde la preinscripción, recibirá un cupón de pago desde la casilla de correo no-reply@gestion.unc.edu.ar (Universidad Nacional de Córdoba).
Este cupón de pago contendrá un código de barras y código de pago electrónico (CPE)que podrá abonar por alguna de las siguientes modalidades:

→Botón de pago SIRO, haciendo click acá. (pago con tarjetas de débito/crédito).
Para visualizar el instructivo ingrese en este link.

→RapiPago Online ingrese aquí. (tarjeta de débito).

→RapiPago WhatsApp +54 9 11 2621-7274 
(Seleccionar las siguientes opciones: Pagar con factura – Empresa: Banco Roela - COBRANZA SIN FACTURA -Pegar los dígitos del código de barras.
Luego se generará un link que redirecciona a una página de pago para ingresar los datos de la tarjeta de débito con la cual se quiere abonar.

→Billeteras digitales: MercadoPago, Ualá, Billetera Rapipago.
→PagoMisCuentas (Empresa: BANCO ROELA SIRO) /// LINK (Empresa: Banco Roela - Siro). Ente recaudador: BANCO ROELA. Ingresar los 19 dígitos del CPE.
[bookmark: _GoBack]→En efectivo: Pago sin factura en sucursales de Rapipago, PagoFacil, Cobro Express, Provincia Pagos, Plus Pagos. O presentando el cupón con el código de barras para que sea leído por la agencia de recaudación.
IMPORTANTE:

• Podrás utilizar tarjeta de crédito o débito de un tercero
• Si operas con tarjeta de débito o crédito, el pago en tu cuenta bancaria o resumen de cuenta aparecerá como ‘’Banco Roela SIRO’’. No figurará el nombre de la Facultad de Odontología.
• Ante cualquier dificultad, comunícate con nosotros, escribiendo a

 tesoreriaposgrado@odontologia.unc.edu.ar

